

В ИСМИ состоялась встреча с Послом Алжира



28 марта т.г. состоялась встреча Директора ИСМИ Элдора Арипова с вновь назначенным Чрезвычайным и Полномочным Послом Алжира в Узбекистане Бумедиеном Геннадом.

В ходе беседы обсуждены состояние и перспективы развития узбекско-алжирских отношений. Особое внимание уделено вопросам активизации взаимодействия по линии профильных аналитических центров Узбекистана и Алжира.



В данном контексте гость высоко оценил прошедшую накануне онлайн-конференцию между ведущими «мозговыми центрами» Узбекистана и Алжира. По его словам, «мероприятие стало первым важным шагом на пути расширения отношений между экспертами двух стран. Подобные встречи помогают на экспертном уровне выработать идеи и предложения по дальнейшему продвижению двустороннего сотрудничества».

По итогам встречи стороны выразили заинтересованность в налаживании регулярных встреч по всем направлениям узбекско-алжирских партнёрских связей, представляющих взаимный интерес.